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Ata da 6ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa, da 19ª Legislatura, da 

Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 10 (dez) dias 

do mês de março de 2025 (dois mil e vinte cinco), presidida pelo Sr. Vereador 

Maurílio Martielho, secretariado pelo Vereador Ricardo Alexandre Corsino, 

Primeiro Secretário, e pelo Vereador Roberto de Morais Polonia, Segundo 

Secretário. Estavam presentes os Vereadores Cícero Aparecido Guimarães, Eric 

Bruno da Silva, Higor Antonio Martineli, Luciano Tarosso, Sônia da Cruz e 

Yohan Furlan de Faria. Às 19h33 (dezenove horas e trinta e três minutos), 

estando a Mesa Diretora composta, o Sr. Presidente em nome de Deus declarou 

aberta a 6ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa de 2025 e solicitou que o 

Vereador Gordo fizesse a leitura de um trecho bíblico. Após o tempo para 

meditação, o Presidente colocou em discussão a Ata da 5ª Sessão Ordinária 

realizada no dia 06 (seis) de março de 2025, que foi aprovada pelo Plenário. O 

Presidente então solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do resumo 

das matérias que constavam no Expediente, que foram: INDICAÇÃO nº. 

024/2025, de autoria do Vereador Eric Bruno, solicitando o envio de ofício ao 

Executivo Municipal quanto à manutenção e revitalização das academias ao ar 

livre da cidade; INDICAÇÃO nº. 025/2025, de autoria do Vereador Ricardo 

Corsino, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal quanto à 

designação de um servidor para a manutenção e conservação dos banheiros da 

Praça Frei Timóteo até as 24h00; REQUERIMENTO nº. 008/2025, de autoria do 

Vereador Eric Bruno, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal 

solicitando informações a respeito do andamento da obra da colocação de 

“pavers” na Rua Rio Grande do Sul; REQUERIMENTO nº. 009/2025, de 

autoria dos Vereadores Maurílio Martielho, Eric Bruno, Roberto Polonia, 

Ricardo Corsino e Higor Martineli, requerendo a criação de uma Comissão 

Parlamentar de Inquérito - CPI para apurar a aplicação do fomento financeiro 

bem como o apoio logístico e estrutural da Administração Pública à 

COOPERJATY, indícios de desvio de função de servidor cedido a 

COOPERJATY e a ingerência política e assédio moral por parte do servidor 

cedido. Após as leituras, o Presidente solicitou ao Segundo Secretário a chamada 

dos vereadores inscritos para usarem da palavra no período do Expediente. 

Usaram da palavra os seguintes vereadores: Eric Bruno, Roberto Polonia, Higor 

Martineli, Gordo e Maurílio Martielho. Encerrada a lista dos vereadores 

inscritos, o Presidente passou ao período destinado à Ordem do Dia. De imediato 

colocou em discussão única o REQUERIMENTO nº. 008/2025 de autoria do 

Vereador Eric Bruno, requerendo o envio de ofício ao Executivo Municipal 

solicitando informações a respeito do andamento da obra da colocação de 

“pavers” na Rua Rio Grande do Sul. O autor da matéria explicou as suas razões 

e pediu apoio dos vereadores. Não houve discussão. Em votação, o requerimento 

foi aprovado por 08 votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o Presidente 

comunicou o protocolo do REQUERIMENTO nº. 009/2025, de autoria dos 

Vereadores Maurílio Martielho, Eric Bruno, Roberto Polonia, Ricardo Corsino e 

Higor Martineli, requerendo a criação de uma Comissão Parlamentar de 

Inquérito - CPI para apurar a aplicação do fomento financeiro bem como o apoio 
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logístico e estrutural da Administração Pública à COOPERJATY, indícios de 

desvio de função de servidor cedido a COOPERJATY e a ingerência política e 

assédio moral por parte do servidor cedido. Explicou que constavam cinco 

assinaturas de apoiamento, e por essa causa a CPI requerida estava criada. Antes 

da votação para escolha dos membros da comissão, o Presidente fez a leitura de 

uma denúncia protocolada na Câmara, que deu origem ao requerimento 

apresentado e explicou as razões de tê-lo apresentado juntamente com os demais 

vereadores. A seguir o Presidente procedeu à votação nominal para escolha dos 

membros da CPI. O Vereador Gordo votou nos vereadores Eric Bruno, Ricardo 

Corsino e Higor Martineli. O Vereador Eric Bruno votou nos vereadores Ricardo 

Corsino, Higor Martineli e Roberto Polonia. O Vereador Higor Martineli votou 

nos vereadores Ricardo Corsino, Eric Bruno e Roberto Polonia. O Vereador 

Luciano Tarosso votou nos vereadores Eric Bruno, Ricardo Corsino e Higor 

Martineli. O Vereador Maurílio Martielho votou nos vereadores Eric Bruno, 

Higor Martineli e Ricardo Corsino. O Vereador Ricardo Corsino votou nos 

vereadores Eric Bruno, Higor Martineli e Roberto Polonia. O Vereador Roberto 

Polonia votou nos vereadores Higor Martineli, Eric Bruno, Ricardo Corsino. A 

Vereadora Sônia da Cruz votou nos vereadores Eric Bruno, Ricardo Corsino e 

Higor Martineli. O Vereador Yohan Faria votou nos vereadores Higor Martineli, 

Roberto Polonia e Ricardo Corsino. Após a apuração dos votos, o Presidente 

declarou eleitos o Vereador Eric Bruno com 7 votos, o Vereador Higor Martineli 

com 8 votos e o Vereador Ricardo Corsino com 8 votos. Encerrada a votação o 

Presidente comunicou que a comissão formada teria o prazo de 10 dias para a 

sua instalação. Em seguida consultou as cooperadas da Cooperjaty, que estavam 

presentes na sessão para ver se gostariam de fazer uso da palavra. Nesse 

momento resolveu suspender a sessão por cinco minutos, com a aprovação do 

Plenário. No retorno dos trabalhos, uma representante das cooperadas fez uso da 

palavra para explicar as razões da denúncia apresentada na Câmara. Retomada a 

palavra, o Presidente fez um breve histórico dos fatos que deram origem a 

criação da CPI e manifestou apoio as cooperadas presentes. Passou o Presidente 

ao período das Explicações Pessoais e solicitou ao Segundo Secretário se havia 

vereadores inscritos para usarem da palavra. Utilizaram-se da palavra neste 

período os seguintes vereadores: Ricardo Corsino, Eric Bruno, Yohan Faria, 

Roberto Polônia, Sônia da Cruz, Higor Martineli, Gordo, Maurílio Martielho. 

Não havendo mais oradores inscritos, o Presidente agradeceu a presença de 

todos e convidou-os para acompanharem a próxima sessão ordinária no dia 17 

de março de 2025, com início às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos). Por 

fim o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Todos os discursos e falas 

proferidos nesta sessão estarão disponíveis no canal do Youtube da Câmara 

Municipal de Jataizinho, através do seguinte endereço eletrônico na internet: 

https://www.youtube.com/watch?v=tKRMlWZLYeE. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Jataizinho, aos 10 (dez) dias do mês de março de 2025 

(dois mil e vinte cinco).  
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-Maurílio Martielho- 

Presidente 

 

 

-Ricardo Alexandre Corsino- 

Primeiro Secretário 

 

 

-Roberto de Morais Polonia- 

Segundo Secretário 

 

 

-Eric Bruno da Silva- 

Vice-Presidente 

-Cícero Aparecido Guimarães- 

Vereador 

 

 

-Higor Antonio Martineli- 

Vereador 

-Luciano Tarosso- 

Vereador 
-Sônia da Cruz- 

Vereadora 

 

 

-Yohan Furlan de Faria- 

Vereador 
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